

**Corrección de errores del Reglamento Delegado (UE) 2021/895 de la Comisión, de 24 de febrero de 2021, por el que se completa el Reglamento (UE) 2019/1238 del Parlamento Europeo y del Consejo en lo que atañe a la intervención de productos**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 197 de 4 de junio de 2021)*

En la página 4, en la fecha:

*donde dice:* «Hecho en Bruselas, el 24 de febrero de 201.»,

*debe decir:* «Hecho en Bruselas, el 24 de febrero de 2021.».

---